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de Lei nº 2.257/2021, de autoria do Poder Executivo, que “dispõe sobre a revisão do 

Plano Plurianual para o quadriênio 2020 - 2023, aprovado pela Lei nº 6.490, de 29 de 

janeiro de 2020, e suas alterações”.  

s/Ney 

S/REVISORA LARISSA 

TAQ.: NEY/ 

REV.: LARISSA. 

PARECER - CEOF 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PL. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 

– Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, 

Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei nº 2.257/2021, de autoria do Poder Executivo, 

que “dispõe sobre a revisão do Plano Plurianual para o quadriênio 2020-2023, 

aprovado pela Lei nº 6.490, de 29 de janeiro de 2020, e suas alterações”.  

Sr. Presidente, tendo sido cumprida toda a exigência formal do ordenamento 

jurídico e orçamentário, somos pelo parecer favorável à admissibilidade e aprovação 

do Projeto de Lei nº 2.257/2021, de autoria do Poder Executivo, na forma da redação 

original chegada a esta Casa.  

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Deputado Agaciel Maia, foi 

apresentada uma emenda na CCJ. 

(Intervenção fora do microfone.) 
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Solicito ao Relator, Deputado Agaciel Maia, que emita parecer da Comissão de 

Economia, Orçamento e Finanças à emenda apresentada na CCJ à matéria. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PL. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 

– Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, 

Orçamento e Finanças à emenda apresentada ao Projeto de Lei nº 2.257/2021, de 

autoria do Poder Executivo, que “dispõe sobre a revisão do Plano Plurianual para o 

quadriênio 2020-2023, aprovado pela Lei nº 6.490, de 29 de janeiro de 2020, e suas 

alterações”.  

Sr. Presidente, somos pela inadmissibilidade e rejeição da emenda. (Pausa.) 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PL. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, eu 

queria informar que a Comissão de Economia, Orçamento e Finanças está encontrando 

muitas dificuldades na utilização dos projetos de lei nesse último dia. A secretaria da 

comissão tem trabalhado com afinco para que todos os documentos e pareceres 

estejam disponíveis em tempo hábil para as votações.  

Porém, com muita frequência, muitos dos projetos não aparecem para a 

comissão, mesmo havendo a pesquisa por número específico. Por exemplo: os Projetos 

de Leis n° 2.403, n° 2.419, n° 2.420 e n° 2.421, todos de 2021. O que acarreta a 

impossibilidade de análise das emendas, dificultando assim os pareceres dos 

documentos incluídos. (Pausa.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Terminou, Deputado Agaciel 

Maia? 

Pessoal, é o item nº 7: Projeto de Lei nº 2.257/2021. (Pausa.) 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PL. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, eu 

opinei favorável à adoção da redação original encaminhada pelo Poder Executivo, 

rejeitando as emendas apresentadas. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão o parecer. 

(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 17 Deputados.  

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado em primeiro turno com a presença de 17 Deputados.  

A matéria segue a tramitação regimental. 

Registro a presença do Deputado Martins Machado. 

Item nº 8: 


